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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Горобець Світлана

 АДМІНІСТРАТОР, 15 000 ГРН.
 21 вересня 2023    Місто: Одеса

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Краса та SPA-послуги, Туризм та спорт

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний спеціаліст відділу фізичної культури і
спорту
Департаменту фізичної культури спорту і туризму (державні організації), Одеса
08.2017 − 09.2023 (6 років 1 місяць)

Обов'язки:

Вміння спілкуватись з великою кількістю людей та організовувати їх роботу, організація роботи спортивних
федерацій в сучасних умовах та здійснення координації з органами державної влади відповідальними за розвиток
фізичної культури і спорту

Освіта

Південоукраїнський державний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського
(Одеса)
Спеціальність: фізична культура і спорт, викладач фізичного виховання
повна вища, 09.2004 − 06.2009 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 05.02.2006 – тематичний курс за візажем НВКЦ «Ольвія»
 19.07.2008 – курс «Бухгалтерський облік» ООО «Інститут сучасних професій» м. Харків
 03.07.2017 – атестація про вільне володіння державної мови в ОНПУ
 "Дія. Цифрова освіта" за темами: "Медіаграмотність в часи пандемії", "Безбар`єрна грамотність", Психологічна

підтримка себе та близьких для цивільних" (2022), "Тренінг для тренерів" "Електронний підпис" (2021), Цифрова
грамотність" (2020)
 26.10.2021 – ОРІДУ НАДУ підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою «Основи

професійного спілкування державною мовою»

Знання мов
Англійська - Початковий, Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володіння прикладними програмами загального призначення, вміння обробки баз
даних
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Наполегливість, посидючість, гарна вимова, відповідальне становлення
до поставленних завдань. Хоббі - заняття спортом.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Бажання спробувати себе в новій сфері, бажання працювати в
команді однодумців.
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